

3家4s店提供15辆爱心送考车

考生们可以提前报名预定爱心送考车,“一对一”免费服务

本报6月2日讯(记者 谭正正) 自本报发起了“爱心送考”行动以来,很多市民和企业团体纷纷打电话希望加入爱心车队。2日,3家汽车4s店表示加入,提供15辆左右的爱心送考车。

“高考影响着每一个考生甚至每一个家庭的命运,我会带头领着店里的员工积极参与这次活动,希望能给考生带来一点方便。去年的爱心送考活动我们都

参加了,今年我们也会继续,为高考考生服务,希望考生们能顺利地走进考场。”江淮汽车滨州华达4s店的负责人关先生说,除此之外,滨州车博士长安马自达和北汽幻速汽车销售有限公司滨州行远4s店也希望能

为滨州考生尽一点力量和爱心。另外,本报同时开启“考生专车接送”活动,考生们可以提前报名预定爱心送考车,在高考

期间免费接送。本次活动将重点关注那些家庭困难、住址距考场较远、行动不便的考生,特别是农民工子女、特殊困难家庭子女、现役军人子女。名额有限,考生要尽快致电本报联系,报名成功以后,在高考期间,爱心送考车主与考生将进行“一对一”、“点对点”定人、定车、定点免费服务。

报名要求:

1、私家车、出租车可个人报名;车友会、企业可团体报名。

2、爱心送考车可以在司机所在小区内主动接送考生。

3、爱心送考车可以再市区内主要街道及考点附近接送考生。

4、所有爱心送考生都必须贴上免费爱心送考的标识(由本报负责分发)

报名电话:3210021

高考前紧张拉肚子

医生:保持平常心

本报6月2日讯(记者 张牟幸子 通讯员 徐彬) 随着高考日期的临近,部分考生因为压力较大出现焦虑、失眠、拉肚子的情况,医院心理门诊接诊的高考生也多了起来。医生表示,考前保持平常心有助于水平正常发挥,家长也需要积极配合。

近日,刘女士正在读高三的儿子小强近一个月时常拉肚子,还感觉身体不舒服,晚上睡眠质量也不高,“孩子说会失眠,早晨起来头昏昏沉沉的,我们感觉他还有些焦虑,应该是快高考压力太大吧。”为了缓解小强的心理压力,刘女士带他来到心理门诊咨询。

滨医附院心理门诊主任崔明湖详细了解了情况后表示,小强的情况和大多数来心理门诊咨询的高考生情况一样,都属于心理问题引起的,身体本身并没有什么问题。“快要高考的这一个月基本每周都会有2—3名考生来心理门诊咨询,大多数是因为考试临近引起的焦虑、紧张、多梦,有些学生会时常感觉恶心。这些多数是因为学生自己的心理承受能力差导致,会使学生的记忆力受到影响,进而影响他们的学习。”

面对学生们的这种情况,崔明湖表示,在治疗过程中会对学生的心态进行调整,教他们改变认知方式,调整对考试的态度,并教给他们做放松训练,“让学生们每天都放松一下,并使用自我暗示治疗,培养他们的自信心”。

崔明湖特意提醒家长,考试临近,家长们不要和孩子说太多关于高考的话题,“有些家长会有一些安慰的话,例如成绩不重要只要努力就可以了等等。我建议这样的话家长也不要和孩子说,因为这样往往会起到相反的作用。”

除了这些,家长还需要注意,考前家里气氛要和平时一样,不要大幅调整孩子原有的饮食习惯,不要贸然给孩子添加营养品或从未吃过的“特别食物”,要做到营养平衡、合理。

快乐有声

2日,滨城区聋哑学校全校18名聋哑学生,在15名老师的陪同下受邀免费来到滨州市秦台军事素质拓展训练营进行训练。虽然孩子们有些缺陷,游戏中听不到声音,但是他们仍然很快乐。该校校长罗红心告诉记者,这是孩子们第一次参加这样的素质拓展训练,一改往日上课时的拘谨,能更直接地感受到团结和协作的重要性。

本报记者 谭正正 本报通讯员 吴蓓 王学忠 摄影报道



整合办园资源,建立由滨城育英学园为主体的幼教集团

滨城区公办幼儿园将组团发展

本报6月2日讯(记者 谭正正 通讯员 鲍文英 刘蕊) 2日,滨城育英学园幼教集团在滨城育英学园举行了集团化办园启动仪式。记者获悉,滨城区着力打造学前教育航母战队,建立由滨城育英学园为主体的幼教集团,整合办园资源,优化资源配置,打造公办幼儿园组团发展的创新模式。

“集团化”办园是对学前教育的整体优化,也是推进幼教均衡发展的有效形式。此次滨城区幼教管理探索和尝试集团化发展,由滨城育英学园、育英

学园分园(在建)、滨城区六小幼儿园、六小北海园、滨城区七小幼儿园五所幼儿园组成幼教集团。将以“优质、均衡、共享、共进”为主题,统筹推进区域内、通过理念、方法、成果、品牌的共享,全面提高保教质量,推进幼教科学和谐发展。

启动仪式上,滨城育英学园幼教集团负责人、园长孟凡芳宣读了《滨城育英学园幼教集团发展实施方案》及《滨城育英学园幼教集团发展规划》。文件里面提到,滨城区作为市政府所在地,在城市建设快速推

进、人口急剧增加、市民对优质幼教需求日益强烈的大背景下,幼儿教育集团复制办园理念,充分运用集团优势和资源通过开展教师培训、开放教研活动、建立幼教资源网络,成立片区联组、签订整体帮扶协议等途径更有利于推动区域幼儿教育事业的整体发展,积极探索一条“老园带动新园,中心辐射周边、公办引领民办”的“滚动发展”之路。

滨城区教育局副局长、党组成员唐增波对集团化办园工作给予了高度的重视;同时对

集团化办园的理念、未来集团化办园的规划以及如何开展好集团化办园工作提出了要求。他强调:“实施集团化办园,可以有效利用‘统筹管理、资源共享、整体联动、共同发展’的方式,达到扩大优质学前教育资源覆盖面,让更多的幼儿享受到优质学前教育的目的。广大幼儿教师要扎实开展保育保教工作,提升办园质量,进一步扩大优质学前教育的总量和品质,让幼儿快乐、健康发展,为推动滨城区学前教育的健康发展作出更大贡献”。

山东高考招生咨询会(滨州场)

综合场: 6月26日

专科(高职)场: 7月27日

举办地址: 渤海七路604盛通人力资源服务中心

山东省历来是生源大省,滨州作为优秀考生人数多、考生综合素质高的地市之一而备受高校青睐。为给考生与全国招生院校搭建一个权威、快捷的交流平台,齐鲁晚报将组织全国近千所知名高校举行“名校走齐鲁——山东高考招生咨询会院校联展”活动。滨州作为主要会场之一,各高校的招生老师、专家将现场为学生和家长解答关于填报志愿的相关问题,让考生可以与理想中的学校面对面交流,为填报志愿多一重保障。

报名咨询电话: 0543-3210008 招商电话: 0543-3262626